
Selbstverständlich bieten wir unseren Mitarbeitenden alle 
Leistungen, die man so kennt. Aber wo wir spürbar anders 
sind, das sind die vielen kleinen Dinge, die man nicht immer 
sofort sieht, die man persönlich erleben muss – durch die wir 
aber mit Freude bei der Arbeit sind. 
   
Bei uns arbeitest du in den einzelnen Einrichtungen nicht 
nach „Schema F“, sondern nach individuellen Konzepten – 
bestmöglich passend für deine eigenen Bedürfnisse. Dazu 
geben wir dir den notwendigen Freiraum und die Unter
stützung, um deine eigenen Ideen und Vorschläge mit ein
zubringen und auch selbständig umzusetzen – auch wenn 
nicht immer alles perfekt läuft. Bei uns wirst du gehört und 
ernst genommen! 

Es ist das Vertrauen, das wir dir täglich entgegenbringen, 
das Verstandenwerden und das respektvolle sowie kollegiale 
Miteinander. Denn nur so ist es möglich, den Kindern in den 
einzelnen Einrichtungen genau die Zuwendung zu geben,  
die sie für ihre persönliche Entwicklung benötigen.

Was uns ausmacht – die vielen kleinen Dinge
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KITA. 
Spürbar anders.

anders.Jeder ist

Wir auch. 

 als Erzieher/in (m/w/d)

Wir suchen Auszubildende

Individualität
Vielfalt



Teamgeist

Was wir  bieten.

Für beide Ausbildungsarten gilt:
Dauer: 3 Jahre
Beginn: 01.09. eines Jahres
Arbeitszeit:  Vollzeit (39 Stunden pro Woche)
Ausbildungsvergütung: ab dem 1. Ausbildungsjahr

Für uns selbstverständlich – eine Vielzahl an Leistungen
• einen sicheren Arbeitsplatz
• betriebliches Gesundheitsmanagement
• Zuschuss ÖPNV und Möglichkeiten zum JobRad
• betriebliche Altersvorsorge 
• Ausbildungsvergütung ab dem 1. Ausbildungsjahr

Spürbar anders – die kleinen Dinge, die man nicht auf 
den ersten Blick sieht
• eine Ausbildung mit Sinn und großer Verantwortung
• eine qualifizierte und persönliche Anleitung
•  deine eigenen Stärken erleben und gegenseitig  

voneinander profitieren
• tolle Einrichtungen und motivierte Teams 
•  Ideen und Vorschläge einbringen und Handlungs  

spielraum erleben
• jährliche TeambuildingEvents
• Multikulti ist in unseren Kitas gelebter Alltag

Auszubildender (m/w/d) zum staatlich anerkannten  
Erzieher (PIA) 
Die praxisintegrierte Ausbildung sieht eine enge Verknüpfung 
von schulischen und praktischen Ausbildungsphasen vor. Die 
theoretische Ausbildung findet in der Regel an drei Unterrichts
tagen pro Woche an einer Fachschule für Soziapädagogik statt. 
Die praktische Ausbildung erfolgt an zwei Tagen pro Woche in 
einer Kita. Parallel zur Bewerbung bei einer Ausbildungsstelle 
musst du dich auch an einer Fachschule für Sozialpädagogik für 
einen Schulplatz bewerben. Dabei unterstützen wir dich gerne. 
Voraussetzung ist u. a. Mittlere Reife oder Abitur. 

Während deiner Ausbildung bringen dir unsere pädagogischen 
Fachkräfte die Arbeit mit Kindern näher, wodurch du eine  
eigene Handlungskompetenz entwickelst. Mit wachsender 
Selbstständigkeit bietest du den Kindern eigene Angebote an. 

Auszubildender (m/w/d) zur staatlich anerkannten  
sozialpädagogischen Assistenz (SPA)
Neben der Pflege und Unterstützung bei der Entwicklung der 
Kinder lernst du auch die Zusammenarbeit mit Eltern kennen. 
Hierbei wirst du von unseren pädagogischen Fachkräften  
tatkräftig unterstützt und angeleitet.

Während der dualen Ausbildung besuchst du an drei Tagen pro 
Woche eine Fachschule für Sozialpädagogik und an zwei Tagen 
pro Woche eine Kita. Auch hier musst du dich parallel für einen 
Schulplatz an einer Fachschule bewerben. Dabei unterstützen 
wir dich gerne. Voraussetzung ist u. a. ein Hauptschulabschluss 
oder Abschluss des Berufseinstiegsjahres.

Ansprechpartnerin
Sabrina Gottschalk
Telefon: 0711 8367 3212
EMail: karrierekitaazubis@korntalmuenchingen.de

• Freude an der Arbeit mit Kindern
•  Soziale Kompetenz, Einfühlungsvermögen und  

Teamfähigkeit
•  Bereitschaft, zu lernen, sich weiterzuentwickeln  

und sich zu reflektieren

Was dumitbringen solltest.

Jetzt
bewerben!

Ausbildungs- 
          möglichkeiten.

Unsere


